
万州区事业单位报废车辆专场拍卖会竞买须知

受重庆市万州区机关事务管理中心委托，重庆恒升拍卖有限公司严格依照《中华人民共和国拍卖法》及相关法律、法规的规定，2020年6月16日11:30对报废车辆一批在万州区发展和改革委员会会议室（万州区江南大道2号政府大楼6楼）进行现场公开整体拍卖。依据《中华人民共和国拍卖法》等法律、法规及相关规定，现将本批报废车辆拍卖有关事项告知如下。

特别提示：参加拍卖会需1：佩戴口罩；2：出示渝康码；3：接受体温检测，体温超过37℃、不戴口罩、不出示渝康码，不能进场参加拍卖会，自行承担一切后果。

另从湖北、吉林、黑龙江等地归来的参会人员，除上述要求，另需要提供14日行程以备检验。
一、拍卖标的

该批报废车辆按现状整体拍卖（详见拍卖清单），资料描述、数量、质量等可能与现状不一致，报废车辆以现状进行拍卖和移交，报废车辆信息详见“拍卖清单”。
二、车辆展示时间和地点

现场展示时间及地点：自公告之日起在标的停放地（国本中学、天福幼儿园、新田中学校、教师进修学院、甘宁初级中学、高梁中心小学、分水中心小学明德校区、万州职业教育中心、万州社会福利院、万州第二社会福利院、清漂码头、万州区人民医院、万州区中医院、长岭镇人民政府、白羊镇政府等）现场进行展示，各台车辆具体位置详见拍卖清单。
竞买人资格

中华人民共和国境内具有省级（含省级）以上商务部门颁发且有效的《报废汽车回收企业资格证书》（收复印件，查验原件）的企业方可申请参加竞买。

四、拍卖方式

本次拍卖采取有保留价的增价拍卖方式，拍卖师现场宣布起拍价及加价幅度，竞买人以举牌的方式应价，竞买人一经应价，不得反悔，当有新的报价出现后，原应价即丧失约束力。竞买人也可以自行叫价，但叫价幅度不得低于拍卖师当时宣布的加价幅度，否则无效。根据国际惯例，拍卖师有权根据现场情况调整加价幅度，最高应价经拍卖师三声报价，若无人再加价即落槌成交。

竞买人凭竞买号牌参与竞价，所有以该竞买号牌参加拍卖应价行为均视为竞买人之行为。如保管不善丢失或被他人盗用的，竞买人应在拍卖前以书面形式通知拍卖人声明作废，否则一切后果均由竞买人全部自行承担。

五、竞买登记、竞买保证金交纳和退还

（一）竞买登记办理时间、地点及所需材料

保证金交纳和竞买登记办理时间：2020年6月16日10:00-11:30，在万州区发展和改革委员会现场刷卡缴纳。
竞买登记办理地点：万州区发展和改革委员会（万州区江南大道2号政府大楼6楼）。
竞买登记携带资料：报废车辆回收资质证书、法人携带加盖公章的营业执照副本和组织机构代码证复印件（如三证合一携带加盖公章的营业执照副本）、法定代表人授权委托书、法定代表人和代理人身份证原件和复印件。

（二）竞买保证金交纳：竞买保证金50000元。

竞买人缴纳人民币50000元（伍万元）竞买保证金，办理竞买登记领取一个竞买号牌。每一号牌仅限一人入场，竞买号牌如有丢失、损坏，照价赔偿（100元/个）。

(三)、竞买保证金结转与退还:  

1、成交竞买人（即买受人）的竞买保证金自动转为履约保证金。履约保证金在拍卖成交后，买受人在接收报废车辆后5个工作日内，向拍卖人提供报废车辆入库清单加盖单位公章；买受人将清单中所有报废车辆前后号牌切成两半并照相，打包成电子文档传给拍卖人，拍卖人收到入库清单及号牌打包文件后即原路径退回履约保证金。

2、未成交竞买人的竞买保证金在拍卖会结束次日起5个工作日内按原路径退回至竞买人。

3、注意：所有竞买人拍卖结束后需退回红色竞买保证金单子和竞买号牌。
（四）特别提示

1、竞买（履约）保证金不计利息。

2、履约保证金不冲抵成交价款。

六、成交价款、佣金及其他费用

（一）买受人须于2020年6月16日14时00分前一次付清车辆拍卖成交价款、拍卖佣金（成交价的5%）和其它费用。

（二）该批报废车辆的装卸、运输及人员安全，由此产生的一切费用，经济、法律纠纷均由买受人全部承担。
七、拍卖成交确认手续

买受人须于成交后当场签订《成交凭证》，拍卖会中或结束后当日凭成交凭证与拍卖人签订拍卖成交确认书，并按照约定交纳相关费用。

八、标的移交
1、买受人提取报废车辆时，应做好风险防范措施，若买受人接车后发生的违章、摄像、大小交通安全事故及新产生的债权债务等均由买受人自行承担法律责任。

2、竞买人应自行查看报废车辆的情况，移交地点在报废车辆展示现场。 

3、买受人付清拍卖成交价款和拍卖佣金后，7日内由委托人将拍卖标的在标的存放地，按标的现状移交给买受人，买受人在接受拍卖标的15日内将拍卖标的全部搬离现场，否则按停车场收费标准按每辆每日向买受人收取停车费。在搬离拍卖标的过程中如发生任何安全事故和发生的一切费用由买受人全部承担一切责任和费用。
4、买受人将该批报废车辆不会作任何其他用途，全部报废处理。
九、违约情形及违约责任

   （一）买受人若存在以下情形之一的，均视为违约：
１、不按约定及时足额缴纳成交款、拍卖佣金及其他费用的；

２、拒签拍卖成交确认书等相关文件的；

   （二）出现以上违约情形之一的买受人应承担以下违约责任：

拍卖标的由拍卖方收回，已经收取的拍卖价款、佣金及履约保证金不予退还，同时按《拍卖法》规定本公司在征得委托人的同意后将拍卖标的再行拍卖，再行拍卖的价款低于原拍卖价款的，原买受人应当补足差额部分并承担违约责任。

   （三）若买受人违约给委托人、拍卖人及第三人造成损害的，除承担前述违约责任，还应承担其他法律责任。

免责条款

   （一）本次拍卖报废车辆的有关资料、数据、数量仅供竞买人参考。若与现状有差异，不影响本次拍卖的效力，拍卖人不承担由此产生的任何责任与费用。竞买人应自行核查、了解情况。竞买人有义务对其了解及核查情况负责，并承担报废车辆任何资料与实际情况可能不一致的风险，慎重选择竞买和出价，竞买人一旦参与竞买，则视为对此约定知悉并接受。

  （二）竞买人须妥善保管本人的竞买号牌，任何以该号牌参与竞买的操作，均视为本人行为，应承担相应法律责任。

  （三）买受人提车后，报废车辆所有经济及法律责任由买受人自行承担。
（四）该批报废车辆按现状整体拍卖，买受人接受资料描述、数量、质量等可能与现状不一致的风险，车辆以现状进行拍卖和移交。
十一、特别提示：

参加本拍卖会的人员应当遵守以下规定：1、竞买人须持竞买号牌、身份证原件、竞投者登记单进场；2、遵守法律、法规和社会公德，不得妨碍社会治安、影响社会秩序；3、遵守大型群众性活动场所治安、消防等管理制度，接受安全检查，不得携带爆炸性、易燃性、放射性、毒害性、腐蚀性等危险物质或者非法携带枪支、弹药、管制器具；4、服从安全管理，不得展示侮辱性标语、条幅等物品，不得围攻工作人员，不得投掷杂物。
十二、其他约定

     （一）该批报废车辆一经拍卖成交，则不接受任何退车请求。

    （二）与本批次报废车辆有关的“重庆恒升拍卖有限公司《拍卖公告》、《竞买承诺》、《拍卖目录》、《竞买须知》等拍卖文件，均作为《拍卖成交确认书》的有效附件，与其具有同等法律效力。

（三）标的竞价的各种文件资料和系统中涉及的货币均为人民币。

（四）与拍卖有关的法律、法规、惯例等详阅中国拍卖协会网站：http://www.caa123.org.cn。

（五）本文件的解释权归拍卖人。


重庆恒升拍卖有限公司 

2020年6月8日



